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1. Necht a, b, ¢, d jsou libovolna realnd ¢isla z uzavieného intervalu (3,2), kterd vyhovuji podmince

abcd = 1. Urcete nejvétsi moznou hodnotu vyrazu

(o)) (D) o)

2. Pro libovolnou mnozinu P péti bodd v roviné (v obecné poloze) ozna¢me a(P) pocet vsech ostrouhlych
trojuhelnikt s vrcholy v mnoziné P. Uréete nejvétsi moznou hodnotu a(P).

(Pét bodu v roviné je v obecné poloze, jestlize zadné tfi z nich nelezi na téZe piimce.)

3. Oznacme s(7T") soucet délek vsech hran ¢tyfsténu 7. Uvazujme vSechny ¢tyfstény, jejichz délky hran
jsou navzajem riznd celé cisla, pricemz jedno z nich je 2 a jedno 3. Takové ¢tyrstény budeme nazyvat
MEMO-ctytstény.

a) Urcete vsechna kladné cela ¢isla n, pro néz existuje MEMO-¢tyistén 7" s vlastnosti s(7") = n.

b) Urcete pocet navzajem riznych MEMO-Ctytstént T, pro néz plati s(1") = 2 007.
Dva ¢tyrstény povazujeme za rizné, jestlize jeden z nich nelze prevést na druhy pomoci slozeni
soumérnosti podle roviny, posunuti, nebo otoceni.

(Neni tieba dokazovat, ze ¢tyfstény nejsou degenerované, tj. maji kladny objem.)

4. Urcete viechna kladn4 cela ¢isla k s vlastnosti: existuje celé ¢islo a takové, ze (a+k)> —a® je ndsobkem
¢isla 2007.

Kazdy priklad je hodnocen 8 body.

Cas na vypracovani 5 hodin.

Na vase dotazy je vyhrazeno ttvodnich 45 min.
Ulohy nejsou fazeny podle obtiznosti.



